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1 H 6.2 Wie viele dieser Falle konnten aufgeklart werden, und
SCh rlftl IChe Anfrage wie viele dieser Brandstiftungen wurden einem rechts-
der Abgeordneten Christine Kamm extremistischen Hintergrund zugeordnet?
BUNDNIS 90/DIE GRUNEN
vom 21.01.2015 7.  Welche MaRnahmen werden zum Schutz von Asyl-

suchenden, Geduldeten, Flichtlingen, Menschen mit

Gewalt gegen Asylsuchende, Geduldete, Fliichtlinge, Abschiebeschutz und Migranten und Migrantinnen vor
Menschen mit Abschiebeschutz und Migrantinnen und rechtsextremen Angriffen ergriffen?
Migranten

Ich frage die Staatsregierung:

1.1  Welche Angriffe auf Unterklnfte fur Asylsuchende, Antwort
Geduldete, Flichtlinge und Menschen mit Abschie- des Staatsministeriums des Innern, fiir Bau und Verkehr
beschutz gab es in Bayern in den Jahren 2013 und vom 30.03.2015
2014, jeweils aufgeschlisselt nach Ort und relevanter
Straftatgruppe? Die Schriftliche Anfrage wird im Einvernehmen mit dem Bay-
1.2 An welchen Orten in Bayern gab es in den Jahren erischen Staatsministerium fur Arbeit und Soziales, Familie
2013 und 2014 Kampagnen aus der rechtsextremen und Integration (StMAS) wie folgt beantwortet:
Szene gegen Unterkinfte fir Asylsuchende, Gedulde-
te, Fliichtlinge und Menschen mit Abschiebeschutz? Vorbemerkung:

1.3 Welche rechtsextremen Initiativen im Umfeld von Un- 1. Die Recherche der Delikte erfolgte auf Grundlage des
terklinften fir Asylsuchende, Geduldete, Flichtlinge Kriminalpolizeilichen Meldedienstes in Fallen politisch
und Menschen mit Abschiebeschutz sind der Staats- motivierter Kriminalitat (KPMD-PMK). Daten uber die Ge-
regierung bekannt? samtzahlen fir das Meldejahr 2014 kénnen noch nicht

berichtet werden, da die statistischen Daten hierzu noch

2.1 Welche Angriffe auf Asylsuchende, Geduldete, Flicht- nicht valide vorliegen. Soweit einzelne Fallbenennungen
linge und Menschen mit Abschiebeschutz gab es in zum Jahr 2014 erfolgen, handelt es sich um vorlaufige
Bayern in den Jahren 2013 und 2014, jeweils aufge- Zahlen.
schlisselt nach Ort und relevanter Straftatgruppe? Auf Basis dieser Recherchegrundlage sind unter den Zif-

2.2 Welche Angriffe auf Migrantinnen und Migranten gab fern 1.1 und 3. alle Straftaten aufgefuhrt, bei denen eine
es in Bayern in den Jahren 2013 und 2014, jeweils auf- Asylbewerberunterkunft Tatort oder Angriffsziel war, und
geschlisselt nach Ort und relevanter Straftatgruppe? umfasst u.a. auch Delikte, die durch die Bewohner be-

gangen wurden.

3. Wie haufig kam es in den Jahren 2013 und 2014 je- Auf die Beantwortung der ahnlichen Schriftlichen Anfrage
weils zu Brandstiftungen oder Sachbeschadigungen der Abgeordneten Frau Christine Kamm vom 02.01.2014,
an bayerischen Unterkinften fur Asylsuchende, Ge- Drs. 17/886, wird hingewiesen.
duldete, Flichtlinge und Menschen mit Abschiebe- 2. Der Kriminalpolizeiliche Meldedienst in Fallen ,Politisch
schutz? motivierter Kriminalitat (KPMD-PMK)* enthalt keine Da-

tenfelder, welche eine Zuordnung der Opfer als ,Asyl-

4.1 Wie hoch ist die Aufklarungsquote bei den in den Fra- suchende, Geduldete, Flichtlinge und Menschen mit
gen 1, 2 und 3 genannten Straftaten jeweils? Abschiebeschutz” oder ,Migrantinnen und Migranten® er-

4.2 Wie haufig konnten die Taterinnen und Tater welchen moglicht. Seitens des Bayerischen Landeskriminalamtes
rechtsextremen Organisationen zugeordnet werden? erfolgte eine Auswertung des KPMD-PMK zu den Fragen

4.3 Wie viele der Taten unter 1, 2 und 3 wurden einem der Ziffern 2.1 und 2.2 deshalb nach fremdenfeindlicher
rechtsextremistischen Hintergrund zugeordnet? Gewaltkriminalitat mit extremistischer Motivation, die alle

entsprechenden Angriffe auf auslandische Mitbirger um-

5.  Gehen die Ermittlungsbehérden beim Brandanschlag fasst. Eine nahere Erlauterung zu den Abfrageparame-
auf die Fluchtlingsunterkiinfte in Vorra im Dezember tern ist der Vorbemerkung der Antwort zur Schriftlichen
2014 von einer politisch motivierten Straftat aus? Anfrage von Frau MdL Christine Kamm, Drs. 17/886, zu

entnehmen.

6.1 Wie viele Brandstiftungen in und an Wohngebauden,
in denen Migranten und Migrantinnen wohnen, gab es 1.1 Welche Angriffe auf Unterkiinfte fiir Asylsuchen-
in Bayern in den Jahren 2013 und 20147 de, Geduldete, Fliichtlinge und Menschen mit
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Abschiebeschutz gab es in Bayern in den Jahren
2013 und 2014, jeweils aufgeschliisselt nach Ort
und relevanter Straftatgruppe?
Fir das Jahr 2013 sind 13 und fir das Jahr 2014 25 Falle
bekannt. Nachstehenden Auflistungen sind die Daten zur
Anfrage zu entnehmen. Bezliglich der Zahlen aus dem Jahr
2014 wird auf die Vorbemerkung verwiesen.

Jahr Ort Straftat
2013 Fichtelberg § 123 StGB
2013 Firth §129b StGB
2013 Miinchen § 126 StGB
2013 Nordlingen § 240 StGB
2013 Wassertriidingen §223 StGB
2013 Nérdlingen § 240 StGB
2013 Minchen § 303 StGB
2013 Nordlingen §86a StGB
2013 Ostheim v.d.Rhon §130 StGB
2013 Brunn § 130 StGB
2013 Elchingen § 303 StGB
2013 Kleinlangheim § 185 StGB
2013 Denkendorf §86a StGB
Jahr Ort Straftat
2014 Hirschaid § 130 StGB
2014 Germering §306 a StGB
2014 Grassau §86a StGB
2014 Manching § 303 StGB
2014 Munchen §86a StGB
2014 Hof §86a StGB
2014 Vorra § 306 StGB
2014 Miinchen § 111 StGB
2014 Konzell § 308 StGB
2014 Konzell § 52 WaffG
2014 Konzell § 52 WaffG
2014 Wertingen §126 StGB
2014 Traunstein §86a StGB
2014 Prien § 241 StGB
2014 Lappersdorf §303 StGB
2014 Mdihldorf a. Inn § 123 StGB
2014 Bad Bocklet § 303 StGB
2014 Schellitz § 303 StGB
2014 Roétz § 303 StGB
2014 Miinchberg § 303 StGB
2014 Deggendorf § 303 StGB
2014 Falkenberg § 303 StGB
2014 Eggenfelden §86a StGB
2014 Ingolstadt § 185 StGB
2014 Miinchen § 126 StGB

1.2 An welchen Orten in Bayern gab es in den Jahren
2013 und 2014 Kampagnen aus der rechtsextre-
men Szene gegen Unterkiinfte fiir Asylsuchende,
Geduldete, Fliichtlinge und Menschen mit Ab-
schiebeschutz?

Insgesamt sind fur das Jahr 2014 99 Kampagnen registriert.

Diese mit rechtsextremistischer Einstellung gegen Asylbe-

werberunterkinfte durchgefiihrten Kampagnen sind haufig

zeitlich und regional begrenzt. In der Regel finden sie vor Er-
offnung der Einrichtung im naheren Umkreis der geplanten

Unterkunft statt. Eine Unterscheidung, ob es sich um eine

Kampagne oder eine einmalige Aktion handelt, kann nicht

getroffen werden.

Die Kampagnen des Jahres 2014 sind im Einzelnen der
Anlage 1 zu entnehmen, Kampagnen des Jahres 2013 wur-
den bereits mit der Antwort auf die Schriftliche Anfrage von
Frau MdL Christine Kamm vom 02.01.2014 aufgelistet. Fur
das Jahr 2013 wurde zu 55 Kampagnen berichtet. Hierzu
liegt eine Nachmeldung zu einer Kampagne (01.05.13 in
Bad Kotzting, Facebookbeitrag, der sich gegen eine Asylbe-
werberunterkunft richtet) vor. Somit erhoht sich die Gesamt-
zahl fur das Jahr 2013 auf 56 Kampagnen.

1.3 Welche rechtsextremen Initiativen im Umfeld von
Unterkiinften fiir Asylsuchende, Geduldete, Fliicht-
linge und Menschen mit Abschiebeschutz sind der
Staatsregierung bekannt?

Der Themenkomplex Asyl/Flichtlinge stellte im vergange-
nen Jahr nach wie vor einen der Themenschwerpunkte der
bayerischen rechtsextremistischen Szene dar. Zwar haben
sich die Strukturen der bayerischen Szene erheblich gean-
dert, nicht aber die Schwerpunktsetzung in der Themenaus-
wahl.

Nach dem Verbot des Freien Netz Sid (FNS) und dem
Aufbau von Strukturen der Partei Der Dritte Weg (Ill. Weg)
— auch durch ehemalige Aktivisten des FNS — legt zuneh-
mend ,Der Ill. Weg“ Themenschwerpunkte fest. So sticht
vor allem auf der Homepage der Partei die Themenauswahl
in den veroffentlichten Artikeln ins Auge. Hierbei bildet das
Themenfeld Asyl einen Schwerpunkt der Berichterstattung.
Durch Artikel tGber geplante Unterklnfte fiur Asylbewerber,
Aktionen gegen diese, z. B. Flyeraktionen, sowie die negati-
ven Auswirkungen einer angeblichen fortschreitenden Uber-
fremdung wird grundsatzlich versucht, alle Fremden in ein
negatives Licht zu ricken und auf deren Kosten Anhanger
Zu gewinnen.

Neben der rein virtuellen Aktivitdt versuchen Aktivisten
des ,lll. Weg“ auch in der realen Welt gegen die Einrichtung
von neuen Asylunterklinften zu mobilisieren. Als haufigstes
genutztes Mittel bedient sich die Partei dabei Flyern, die
von Aktivisten vornehmlich im Umfeld geplanter Unterkilinfte
verteilt werden. Inhaltlich sind diese so gehalten, dass ein
Bedrohungsszenario geschaffen wird, in dem etwa von ei-
ner ,Asyl-Flut“ die Rede ist oder pauschal Asylmissbrauch
unterstellt wird. Nur selten fuhren Aktivisten kleinere Veran-
staltungen wie etwa im Mai 2014 in Deggendorf durch. Dort
versammelten sich am 23. und 24. Mai Aktivisten des ,lIl.
Weg“, um gegen eine geplante Erstaufnahmeeinrichtung fir
Asylbewerber in Deggendorf zu demonstrieren.

Als weiteres Mittel, um das Thema Asyl flr sich zu nut-
zen, nahmen Aktivisten des ,lll. Weg“ wiederholt an Infover-
anstaltungen o6ffentlicher Stellen zur geplanten Einrichtung
von Unterkinften fur Asylbewerber teil. Zudem stellte ,Der
IIl. Weg“ am 7. Januar 2015 einen Leitfaden mit dem Ti-
tel ,Kein Asylantenheim in meiner Nachbarschaft® auf ihrer
Homepage zur Verfligung. Er soll den Aktivisten sowohl als
Ideengeber fur Aktionen wie auch als Argumentationshilfe
bei 6ffentlichen Informationsveranstaltungen dienen.

Auch die NPD versucht das Thema Asyl aufgrund der Ak-
tualitdt besonders fir sich zu nutzen, allerdings, zumindest
in Bayern, bei Weitem nicht so offensiv wie der ,lIl. Weg*“. So
verteilten zwar Aktivisten der NPD auch Flyer und nahmen
an Infoveranstaltungen zu geplanten Unterkinften teil, den-
noch erlangten die Aktivitaten der NPD nicht den Umfang
des ,lll. Weg*.

Vor allem die nach Quellen des BayLfV NPD-nahe Orga-
nisation BIA Mlnchen fiihrte im letzten Jahr mehrere kleine
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Veranstaltungen im Umfeld einer Erstaufnahmeeinrichtung
in Minchen durch.

Neben den bekannten rechtsextremistischen Gruppierun-
gen und Parteien agitieren zunehmend auch kleine lokale
Gruppen in den sozialen Netzwerken im Internet gegen be-
stehende und geplante Unterkiinfte fur Asylbewerber. An
diesen beteiligen sich immer wieder Rechtsextremisten und
versuchen so Einfluss auf die Gruppen zu nehmen. In der
Vergangenheit wurden in Kommentaren zu einzelnen dieser
Gruppen strafbare Inhalte eingestellt, in denen Asylbewer-
ber verunglimpft oder Parallelen zum Dritten Reich gezogen
wurden.

Den rein virtuellen Raum verlassen hat die Gruppierung
.Bamberg wehrt sich — Asylmissbrauch nein Danke®. Diese
Gruppierung fuhrte bereits zwei Veranstaltungen unter dem-
selben Motto in Bamberg durch. Zu der Demonstration im
Oktober 2014 reisten 200 Personen an. Die Versammlung
am 24. Januar 2015 setzte sich aus etwa 40 lokalen Teil-
nehmern zusammen. Die Gruppierung ,Bamberg wehrt sich
— Asylmissbrauch nein Danke* kooperiert eng mit der Face-
book Gruppe ,Nein zum Jugendasylheim Hirscheid®.

2.1 Welche Angriffe auf Asylsuchende, Geduldete,
Fliichtlinge und Menschen mit Abschiebeschutz
gab es in Bayern in den Jahren 2013 und 2014,
jeweils aufgeschliisselt nach Ort und relevanter
Straftatgruppe?

2.2 Welche Angriffe auf Migrantinnen und Migranten
gab es in Bayern in den Jahren 2013 und 2014,
jeweils aufgeschliisselt nach Ort und relevanter
Straftatgruppe?

Die Fragen 2.1 und 2.2 werden zusammen beantwortet.

Der KPMD-PMK enthéalt keine Datenfelder, welche eine
Zuordnung der Opfer als ,Asylsuchende, Geduldete, Flicht-
linge und Menschen mit Abschiebeschutz* oder ,Migrantin-
nen und Migranten® ermdglicht, sodass eine diesbezlgliche
Recherche nicht moglich ist.

Insgesamt wurden fur das Jahr 2013 40 Straftaten frem-
denfeindlicher Gewaltkriminalitat mit extremistischer Motiva-
tion festgestellt. Im Jahr 2014 wurden 42 Straftaten dieses
Deliktfeldes registriert. Bezlglich der Zahlen aus dem Jahr
2014 wird auf die Vorbemerkung verwiesen.

Die Straftaten sind im Einzelnen, aufgeschlisselt nach
Ort und Straftatengruppe, der Anlage 2 zu entnehmen.

3.  Wie haufig kam es in den Jahren 2013 und 2014
jeweils zu Brandstiftungen oder Sachbeschadi-
gungen an bayerischen Unterkiinften fiir Asylsu-
chende, Geduldete, Fliichtlinge und Menschen mit
Abschiebeschutz?

Die Straftaten wurden Gber den KPMD-PMK erhoben. Die

Eingrenzung erfolgte hierbei Uiber die Tatortlichkeit Asylbe-

werberunterkunft sowie die Straftatbestdnde der Sachbe-

schadigung (§ 303 StGB) und Brandstiftung (§§ 306, 306 a,

306 b, 306 c StGB), begangen jeweils mit extremistischem

Hintergrund.

Die Recherche erbrachte das Vorliegen von zwei politisch
motivierten Sachbeschadigungen (§303 StGB) im Jahr
2013 und sechs entsprechenden Sachbeschadigungen im
Jahr 2014. Fir das Jahr 2014 liegt die Meldung zu einer poli-
tisch motivierten Brandstiftung (§ 306 StGB) und zu zwei po-
litisch motivierten schweren Brandstiftungen (§ 306 a StGB)
vor. Weitere Falle, die in den Jahren 2013 und 2014 unter
einem anderweitigen Grunddelikt erfasst wurden (z. B. gem.

§86a StGB), wurden tateinheitlich mit Sachbeschadigun-
gen begangen. Bezuglich der Zahlen aus dem Jahr 2014
wird auf die Vorbemerkung verwiesen.

4.1 Wie hoch ist die Aufklarungsquote bei den in den

Fragen 1, 2 und 3 genannten Straftaten jeweils?
Von den unter Ziffer 1.1 aufgefiihrten 13 Fallen im Jahr 2013
konnten sechs Falle geklart werden, sieben Falle werden als
ungeklart gefiihrt. Die Aufklarungsquote betrug somit 46,2
Prozent.

Von den zu den Ziffern 2.1 und 2.2 gemeldeten 40 Fallen
im Jahr 2013 konnten 35 geklart werden — die restlichen funf
Falle sind als ungeklart registriert. Die Aufklarungsquote be-
trug somit 85,5 Prozent.

Zur Ziffer 3 liegen flur das Jahr 2013 zwei Falle vor, die
beide bisher ungeklart sind.

4.2 Wie haufig konnten die Taterinnen und Tater wel-
chen rechtsextremen Organisationen zugeordnet
werden?

Es erfolgt keine datenbankgestutzte polizeiliche Speiche-

rung, welcher rechtsextremistischen Organisation ein Tater

angehort. Eine Aussage zur Frage 4.2 ist daher nicht mog-
lich.

4.3 Wie viele der Taten unter 1, 2 und 3 wurden einem
rechtsextremistischen Hintergrund zugeordnet?

Bezuglich der Frage 1.1 sind 7 von 13 Straftaten (53,8 %) fur
das Jahr 2013 dem Phanomenbereich ,rechts” zuzuordnen
und wurden als extremistisch eingestuft.

Bei den zu den Fragen 2 und 3 aufgefiihrten Straftaten
handelt es sich ausschlieRlich um ,rechtsextremistische®
Straftaten.

5. Gehen die Ermittlungsbehérden beim Brandan-
schlag auf die Fliichtlingsunterkiinfte in Vorra im
Dezember 2014 von einer politisch motivierten
Straftat aus?

Die Ermittlungsbehdrden gehen von der Begehung einer po-

litisch motivierten Straftat aus.

Nach der Brandentdeckung in den zukinftig als Asylbe-
werberunterkunft vorgesehenen Gebauden in Vorra wurde
an einem der Objekte zwischen zwei Hakenkreuzen der
Schriftzug ,Kein Asylat in Vorra® (Originaltext) festgestellit.
Dieser Umstand liel3 bereits in der Anfangsphase der kri-
minalpolizeilichen Ermittlungen einen politisch motivierten
Anschlag durch rechtsextremistische Tater vermuten, so-
dass unverziiglich entsprechende Malinahmen umgesetzt
wurden.

Bisher bekannte sich keine politisch motivierte Gruppie-
rung zu dem Anschlag.

Im Zuge der umfangreichen und intensiv gefihrten Er-
mittlungen insbesondere hinsichtlich  polizeibekannter
rechtsmotivierter Personen konnte bislang kein konkret be-
legbarer politischer Hintergrund fiir den Brandanschlag auf
die zuklnftige Asylbewerberunterkunft in Vorra festgestellt
werden.

Anzumerken ist, dass die Ermittlungen der ,SOKO Vor-
ra“ unabhangig von dem festgestellten Schriftzug und den
Hakenkreuzen, die vorrangig einen politischen Hintergrund
vermuten lassen, umfassend in alle Richtungen betrieben
werden. Die Ermittlungen hierzu sind noch nicht abge-
schlossen.
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6.1 Wie viele Brandstiftungen in und an Wohngebau-
den, in denen Migranten und Migrantinnen woh-
nen, gab es in Bayern in den Jahren 2013 und
20142

6.2 Wie viele dieser Félle konnten aufgeklart werden,
und wie viele dieser Brandstiftungen wurden ei-
nem rechtsextremistischen Hintergrund zugeord-
net?

Die Fragen 6.1 und 6.2 werden gemeinsam beantwortet.

Wie bereits in der Vorbemerkung zu den Fragen 2 aus-
gefuhrt, ist keine Zuordnung der Opfer als ,Migranten und
Migrantinnen“ moglich. Die Recherche erfolgte Uber den
KPMD-PMK und das Unterthema Fremdenfeindlichkeit. Die
Eingrenzung erfolgte auf vorsatzliche Branddelikte (§§ 306
ff. StGB).

Fur das Jahr 2013 ist kein entsprechender Fall der Brand-
stiftung registriert. Fur das Jahr 2014 liegen Meldungen zu
drei Fallen, zwei Falle der schweren Brandstiftung (§306 a
StGB) und ein Fall der Brandstiftung (§ 306 StGB), vor. Eine
Straftat der schweren Brandstiftung hat einen fremdenfeind-
lichen, jedoch nicht rechtsextremistischen Hintergrund und
konnte geklart werden. Bezlglich der Zahlen aus dem Jahr
2014 wird auf die Vorbemerkung verwiesen.

7. Welche MaBnahmen werden zum Schutz von Asyl-
suchenden, Geduldeten, Fliichtlingen, Menschen
mit Abschiebeschutz und Migranten und Migran-
tinnen vor rechtsextremen Angriffen ergriffen?

Das StMAS teilte mit, dass bei den Aufnahmeeinrichtungen

sowie deren Dependancen ein Wach- und Sicherheitsdienst

24 Stunden taglich vor Ort ist. Durch objektspezifische

Dienstanweisungen, die Bestandteil der Vertrage mit den

Sicherheitsunternehmen sind, wird sichergestellt, dass die

Besonderheiten der jeweiligen Einrichtung vom Sicherheits-

dienst berucksichtigt werden.

Ebenfalls werden diverse, insbesondere groRere Ge-
meinschaftsunterkiinfte bzw. verschiedene Notunterkiinfte
durch einen Sicherheitsdienst bewacht.

Daruber hinaus werden von den Regierungen verschie-
dene MaRnahmen ergriffen, wie die Installation von Not-
ruftelefonen, Kontrollen durch das regierungseigene Perso-
nal, Information der Polizeidienststellen Gber die Standorte
der Gemeinschaftsunterkiinfte, Vermeidung der Aufnahme
von Gemeinschaftsunterkiinften in Telefonbicher sowie
Vermeidung von Aufmerksamkeit erregender Ausgestaltung
der Unterklnfte.

Ein enger Kontakt mit den Regierungen und eine einge-
hende Kommunikation zwischen diesen und der Polizei wird
gewahrleistet. Die Polizei hat die Aufgabe, die allgemeinen
oder im Einzelfall bestehenden Gefahren fur die 6ffentliche
Sicherheit und Ordnung abzuwehren. Dies umfasst auch
den Schutz der benannten Personengruppen sowie ihrer
Unterkiinfte vor rechtsextremistischen Angriffen.

Nach der Brandlegung der geplanten Asylbewerberunter-
kiinfte am 11. Dezember 2014 in Vorra wurden die Verbande
der Bayerischen Polizei nochmals hinsichtlich der verstark-
ten Aktivitaten der rechten Szene, die die Thematik Asyl
bzw. Asylbewerberunterkiinfte fir eigene Interessen ins-
trumentalisiert, und bezliglich des Treffens entsprechender
lageangepasster Malnahmen sensibilisiert.

Zudem haben die Polizeiprasidien in Abstimmung mit dem
Staatsministerium des Innern, fiir Bau und Verkehr nach der
vorsatzlichen Brandstiftung auf die geplanten Asylbewerber-
unterklinfte in Vorra eine verstarkte Bestreifung von Asylbe-
werberunterkinften angeordnet. Die Angehorigen der bay-
erischen Polizeiprasidien sind besonders sensibilisiert und
legen ein besonderes Augenmerk auf die Sicherheit von
Asylbewerberheimen.



Anlage 1

Schriftliche Anfrage betreffend ,Gewalt gegen Asylsuchende, Geduldete, Fliichtlinge, Menschen
mit Abschiebeschutz und Migrantinnen und Migranten“ vom 21.01.15

Zu 1.2: An welchen Orten in Bayern gab es in den Jahren 2013 und 2014 Kampagnen aus der
rechtsextremen Szene gegen Unterkiinfte fiir Asylsuchende, Geduldete, Fliichtlinge

und Menschen mit Abschiebeschutz?

1. Datum: 10.01.14
Ort: Bérnau, Lkr. Tirschenreuth
-Aktionsform: Aufkleber u. a. des ,Freien Netz Sid* (FNS) an Verkehrszeichen und Ab-

falleimern
7 Thema: u. a. ,Scheinasylanten raus! Asylrecht verschérfen!”
2. Datum:  24.01.14
- Ort: Forchheim
Aktionsform: Transparent angebracht
Thema:  ,Asylflut stoppen, Kriminalitat bekampfen.”
— 3. Datum: 08.02.14
O_ﬁ: ' Amschwang, Lkr. Cham
- Aktionsform: Zwei Transparente angebracht wg. geplanter Unterbringung von Asylbe-
werbern '
Thema: "Wir sind im Krieg gegen ein System, das den eigenen Volkstod unter--

stutzt" bzw. "Auch du zahist fur Scheinasylanten. Viel Spafl bei der Arbeit"

4. Datum: 12.02.14
Or: Anzing, Lkr. Ebersberg
_ Aktionsform: Transparente angebracht i. Z. m. geplanter Unterbringung von 30 Asyi-
bewerbern , - '
Thema: »30 Manner an der Zah! wird im Wohngebiet 2ur Qual* bzw. ,Wir helfen

gerne wollen aber keine Bayernkaserne“ bzw. ,Ein reines Méannerheim

gehért ins Wohngebiet nicht rein*

5. Datum:  13.02.14
ort: - Mdinchen

Aktionsform: Aufkieber der Partel JDer llf Weg“ an Fensterscheiben des ,,Forderverem
| Bayerischer Fitichtiingsrat e. V.* '
Thema: u. a. "Kriminelle Auslander raus" bzw. "Asylflut stoppen!”




10.

1.

Datum:
Ort:

Aktidnsform:

Thema:

Datum:

Ort:

Aktionsform:

- Thema:

Datum:
Ort:

. Aktionsform:

~ Thema:

Datum:

Aktionsform:

Thema:

Datum: |

- Ort: -
Aktionsform:

Th-ema:

Datum:
Ort:

—_—

~ Aktionsform:

~ Thema: .

12.

Datum:
Ort:

Thema: -

Aktionsfdrm:

15.02.14

Selb, OT Erkersreuth

Flugblatt-Verteilung der Partei ,Der Ill. Weg“ in Hausbriefkasten
"Asylbewerberunterkunft in Selb-Erkersreuth”

22.02.14

Lohr am Main:
Flyer-Verteilaktion des NPD-KV AschaffenburglMi_lt'enberg

Gegen neue Asylbewerberheime

06.03.14

Hersbruck

Internet-Beitrag auf Hompage des FNS )

"Gleich zwei Asyl-Kaschemmen in Hersbruck (Numberger Land)"

- 06.03.14

Mianchen
Drei Versammiungen der ,Blrgerinitiative Aus_lénderstopp“ (BIA)

"Gegen Asyimirsbrauch und Auslanderkriminalitét - tut endlich was!"

10.03.14

Minchen )
Drei Versammlungen der ,Birgerinitiative Auslénderstopp® (BIA)

"Gegen AsylmiRbrauch und Ausiénderkfiminalitét - tut endlich was!"

11.03.14
Miinchen

‘Drei Versammlungen der ,,Burgenmtlatlve Auslanderstopp“ (BIA)

"Gegen Asyimiibrauch und Auslanderkriminalitét - tut endlich was!"

12.03.14
Deggendori \
Internet-Beitrag des NPD-BV Nlederbayern

,9500 Asylbewerber far Deggendorf Nlederbayerns NPD sagt Nem €s

relchtf_"



13.

14.

15.

. 16,

Datum:
Ort;

Aktionsform:

Thema:_

Datum:
Ort:

Aktionsform:

Thema:

Datum:

ot
Al;tiqn#form:

Thema:

Datum:
Or:

Aktionsform:

| - Thema:

17.

18.

Datum:
ort:

Aktionsform:

Thema:

:Datufn:

Ort:

Aktionsform:
: ‘,,Asylmlf.‘sbrauch in Deutschland endllch stoppen® (Flyer) bzw |

' ,,Asylmlﬁbrauch stoppen” (Aufkleber)

Thema;

14.03.14

Miinchen
Zwei Versammlungen der ,Birgerinitiative Austdnderstopp" (BIA)

"Gegen AsylmiRbrauch und Auslénderkriminalitat - tut endlich was!"

14.03.14 - 16.03.14

Brunn, Lkr. Regensburg

Briefe an ca. 30 — 50 Haushalte
Gegen die Betreiberin der Asylbewerberunterkunft, den 1. Blrgermeister

und den Pfarrer wegen der Unterstitzung der beiden Vorgenannten

20.03.14 (Ausgabe der Erlanger Nachrichtén)

Erlangen o
Bericht Uber politisch motivierte Schmiererei an Wohncontainer fir Fllcht-

. Ilnge in Alterlangen (keine Sachbeschadlgung)

.Elske, Asyl macht frei"

. 22.03.14

Kirchdorf am Inn, Lkr. Rottflnn 4
Flugblatt-Verteilung in Hausbriefkasten
.,Nein zum Heim - Scheinasylanten raus!.

28.03.14 - 31.03.14

Munchberg, Lkr. Hof

Aufkleber-Aktion an Eingangstur zur Asylbewerberunterkunit
.Nationale Sozialisten Deutschiand* und ,Asyiflut stoppen. _Der lil. Weg"*
28.03.14 - 11.04.14

Grafing bei Minchen

Aufkleber- bzw. Flyer-Verteilung der Partei ,Der lil. Weg*



19.

20.

21.

22.

Datum:
Ort:

Aktionsform:

Thema:

Datum:
Ort;

Aktionsform:

Thema:

Datum:
Ort:

Aktionsform:

' Thema:

Daium:
Ort:

Aktionsform:

~ Thema:

23.
_ ot
Aktionsform:

24,

Datum:

Thema:

Datum: -

Ort:

Aktionsform:

Thema:

29.03.14

Deggendorf

Flugblatt-Verteilung der NPD in Briefkésten

"Deggendorf braucht kein Erstaufnahmelager!" Niederbayerns NPD sagt:

Nein, es reicht!*

29.03.14
Lichtenfels und Weismain
Versammlungen des NPD-KV Lichtenfels/Kronach

<Asylflut stoppen”

29.03.14 - 30.03.14

Anzing, Lkr. Ebersberg
Schmierschrift auf der Strale im Bereich einer geplanten Unterkunﬂ s0-

wie Flyer und Aufkleber verteilt
,STOP Asylantenflut* und ,Der Ill. Weg* (auf der Straie) bzw.
"Asyimiibrauch in Deutschland endlich stoppen!" (Flyer — Der lll. Weg)

30.03.14

Vaterstetien
Schmierereien am Asphalt vor Eingang zur Asylbewerberunterkunft und

am Zugangstor

-"Scheinasylanten Nein Danke!" bzw. "Keine Asylbetriger in Vaterstetten!”

und "Unerw(inscht"

05.04.14 .

-Rehau, Lkr. Hof

Flugblatt-Verteilaktion der Partei ,Der ill. Weg" im Bereich eines geplan- .

- ten Asylbewerberheim

"AsylmiRbrauch in Deutschland endlich stoppen!"

09.04.14 (Feststellungsdatum)

Prosselshe_im, Lkr. Wiirzburg ,
Internetr\/erﬁffentlichung der Partei ,Der Il Weg* i]b:efr.' Fiugbiatt-
Verteilung Anfang April o
,,Asylmissbfauch stoppen”




25.

26,

27.
Ort:
Aktionsform;

28.

29.

30.

Datum:
Or:

Aklionsform;

Thema:

Datum:
Ort:

Aktionsform:

Thema:
Datum:
Thema:

Datum:
Ort:

Aktionsfarm:

Thema:;

Datum;
Ort:

Aktionsform:

Thema:

Datum:
Ot

Aktionsform:

E Thema:

12.04.14 — 24.04.14

Burghausen ‘
Hinweis auf Flugblatt-Verteilung des FNS gg. geplantes Asylbewerber-

heim im OT Marienberg an ,Burghauser Anzeiger"
Wallfahrtsort Marienberg: Mehr Asylanten als Einwohner!”

22.05.14

Falkenberg, Lkr. Rottal/lnn

Internet-Beitrag des lll. Weg" Uber Flugblatt-Verteilung

Zusammenhang mit der geplanten Errichtung einer Unterkunft fur Asyl-

bewerber in Falkenberg

23.05.14 und 24.05.14

Deggendorf _
Kundg'ebung bzw. Aufzug des ,Ill. Weg*
jeweils ,,Nein.zum Aufnahmelager”

07.06.14

Firstenzell, Lkr. Passau _
Internet-Beitrag der Partei ,Der I. Weg" Gber FIugbIatt~VerteiIung

Asylkritische il Weg-VerteiIung in Furstenzell

14.06.14

| NUrnberg

NPD und BIA-Stadtrat versffentiicht auf der Facebook-Webseite der BIA

~ einen Brief

Zusammenhang mit dem geplanten Asylbewerberheim;

23.06.14

Firth _ :

An Blrgerversammlung nehmen mehrere Personen d’erPartei LDer .
Weg" teil und stellen kritische Fragen |

u. a. Un-t_erkunft far Asylbewerber in Furth



31.

Datum:

- Ot

32.

33.

34.

35.

36.

- Aktionsform:

Thema:

Datum:

Ort:

Aktionsform:

Thema:

Datdm:

ot
Aktionsform:

Thema:

Datum:
Od:

_“Aktionsform:

. Thema:

Datum:
Ort:

Aktionsform:

Thema:

Datum:

ot
i Ak_tionsform:

. Thema:

25.06.14 |
Kirchdorf am Inn, OT Hitzenau, Lkr. Rott/Inn
Internet-Beitrag zu Flugblatt-Aktion der Partei ,Der lli. Weg® an umliegen-

de Anwohner des Asybewerberheims
,Asylmissbrauch stoppen!".

26.06.14

‘Wiirzburg, Estenfeld, Schweinfurt’

Internet-Beitrag des ,lIl. Weg" am 03.07.14 tber Flugblatt-Verteilungen

,,Asyfniif&brauch‘ in Deutschland endIiCh stoppen!”

01.07.14
Kirchdorf am Inn, Lkr. Rott/Inn
Internet-Beitrag auf der Seite der Partei ,Der HI. Weg®

LAsylmilbrauch stoppen!”

02.07.14
Furth | |
Internet-Beitrag der Partei ,Der Ill. Weg" i. Z. m. Blrgerversammlung am

23.06.14

- Asyl-Diskussion mit . Weg-Akti\}isten'_in der Kleeblattstadt’

03.07.14

Wirzburg
Internet-Beitrag der Partei ,Der Dritte Weg" beziJinch der Dauerdemonst- -

ration von Iranern (Asylbewerber)

~ Aufklarung tber Asylerpressecamp in Wirzburg®

13.07.14
Salzweg, Lkr. Passau _
Plakat und drei Holzkreuze im Geldnde durch Personen des NBN ange-

bracht _
Aufschrift “Die Uberfremdung ist ein Kreuzzug gegen das eigene Volk"




37.

38.

39.

40.

1.

42.

Patum:
Ort:

Aktionsform:

Thema:

Datum:
ort:

Aktionsform:

T'h.ema:

Datum:
Ort:

~Aktionsform:
L. Weg aktiv: Gegen neue Asy!héime im frankischen Flrth"

Thema:

Datum:

Aktionsform;

| Thema:

Datum:
Ort:

Aktioﬁsform:

Thema:

.Datum:

Ort:

_Aktionsform:

Thema:

31.07.14
Minchen

| Flugblatt-Verteilung des ,lil. Weg" im Bereich der Bayern-Kaserne, die als

Aufnahmeeinrichtung fir Asylbewerber dient
LAsylmilbrauch in Deutschland endlich stoppen!”

03.08.14

Miinchen

Flugblatt-Verteilung des ,IlIl. Weg" im Bereich der Bayern-Kaserne, die als

Aufnahmeeinrichtung fiir Asylbewerber dient'
LAsylmiBbrauch in Deutschland endlich stoppen!*

' 08.08.14

Furth
Internet-Beitrag auf der Seite der Partei ,Der lll. Weg"

00.08.14

Simbach am Inn
‘Transparent mit Vielzahl aufgeklebter Flugblatter des ,HI. Weg" am Ein-

gang zum-Jugendferiendorf (geplante Unterkunft fur Asylbewerber)
u. a. ,Asyliflut stoppen! - www.DER-DRITTE-WEG.inf.o"

10.08.14

Hauzenberg, Lkr. Passau

FIugbIatf-VerteiIung in Briefkésten

,Asylflut Stoppen — auch im Landkreis Passau!*

14.08.14 _
Deggendorf, Mallerédorf—Pfaffenberg, Ruhstorf a. d. Rott
Internet-Beitrag zu Flugblatt-Verteilungen

"Asylkritische Verteilungen in Niederbayermn"



43

44,

45,

486.

47.

- Aktionsform:

48.

Datum:
Ort:

Aktionsform:

Thema:

Datum:
Ort:

Aktionsform:

Thema:

Datum:
Ort:

Aktionsform:
Thema:

Datum;
Ort:

Aktionéform:

Thema:

Datum:
Ort:

Thema:

Datum:
g_rg:

‘Aktionsform:

'The'_r'na: |

14.08.14
Murnau am Staffelsee
Fiyer mit Bezeichnung ,Murnauer Infoblatt” im Briefkasten des Bauamtes

Unter der Uberschrift ,Wie viele Asylanten kommen nach Murnau” werden

- Hintergriinde der Asylflut* thematisiert.

16.08.14 — 24.08.14

Simbach, Schénau, Lkr. Rottal/lnn, Zwiesel, Hauzenberg, Passau, Furth

im Wald, Neundorf vorm Wald, Lkr. Schwandorf Lam, Lkr. Cham

Internet-Beitrag auf der Seite der Partei ,Der Ill. ‘Weg" iber Flugblatt-

Verteilungen an den o. g. Orten
~Ausweitung der ASyI-Aukaérung in Ostbayern®

17.08.14
UnterschleiRheim
Flugblatt -Verteilung im Bereich der Asylbewerberunterkunft

Gegen Asylflut

18.08.14

Klingenberg am Main
Flugblatt-Verteilung des ,lIl. Weg" in Brlefkasten der Stadtverwaitting

+AsylmiBbrauch in Deutschland endlich stoppen!

24.08.14

Freising

lnfernet-Beitrag auf der Homepage des ,Aktionsbund Fréis_ing“
"Asylunterkuntt - klammheimlich nun auch in Freising erdffnetf'

05.09.14

MUinchen
Zwei Versammiungen der ,Blrgerinitiative Auslanderstopp“ (BIA)

- Jetzt reicht’s — lasst Euch nicht einschiichtern®



49,

50.

51,

52.

53.

54.

55.

Datum:
Ort:

Aktionsform:

Thema:

Datum:
Oort:

Aktionsform:

Thema:

Datum;

Ot
Aktionsform:

Thema:

Datum:
Ort:

Aktionsform:;

Thema:

Datum:

-Ort: .
Aktionsform:
" Thema:

Datum:
Ort:

: Aktionsform:

Thema:

Datum;
Ort:

Aktionsform:;

| Thema:

06.09.14

| Minchen

Vier Versammlungen der ,Blrgerinitiative Auslanderstopp” (BIA)

~Jetzt reicht’s — lasst Euch nicht einschiichtern”

08.09.14

Neunburg vorm Wald, Lkr. Schwandorf
Flugblatt-Verteilung des ,ill. Weg" an Haushalte
"Asylheim in Neunburg? - Nicht mit uns!"

08.09.14 —- 16.09.14

Muhldorf am Inn

Flugblatt-Verteilung des ,[ll. Weg" in Briefkasten
,AsylmiBbrauch in Deutschiand endlich stoppen!"

10.09.14 .-

Munchen ‘

Zwei Versammiungen der ,Blrgerinitiative Auslinderstopp” (BIA)
~Jetzt reicht’s — lasst Euch nicht einschiichtern*

12.09.14
Firth, OT Ronhof
Facebook-Seite - _
"Kein Asylheim in Ronhof"

17.09.14

Hirschaid, Lkr. Bamberg
Facebook-Seite

"Nein zum Jugendasylheim Hirschaid"

18.09.14

Bamberg _ o
lhfo-Veranstalt_ung der'Stadt, unter Teilnahme von rechtsgerichteten Per-
sonen | R |
Unterbringung von Asylbewerbern



56.

57.

: 58.‘

- Aktionsform:

59.

60,
- Ot

Aktionsform:

61.

62.

ot
Aktionsform:

Datum:
Ort:

Aktionsform:

Thema:

Datum:
Ort:

Alktionsform:

. Thema:

Datum:
Ort:

Thema:

Datum: -
Ort:

Aktionsform:

Thema:

Datum:

Thema:

Datum:

Thema:‘

Datum:
ort:

Aktionsform:

Thema: :

-10 -

23.08.14
Flrth, OT Ronhof

Internet-Beitrag auf der Seite ,Der lil. Weg"* iber Flugblatt-Verteilung an

Anwohner im Bereich einer Unterkunit fiir Asylbewerber

.Kein Asylheim in Ronhof*

23.09.14 _
Markt Erlbach, Lkr. Neustadt an der Aisch-Bad Windsheim

Flyer des ,lIl. Weg" im Briefkasten
,AsylmiBbrauch in Deutschiand endlich stoppen!”

06.10.14
Petershausen, Lkr. Dachau
Internet-Beltrag des ,lll. Weg" Uber FIugbIatt-Vertellung

| ,,Petershausen: Anti-Asyl-Verteilungen in Oberbayern®

' 08.10.14
Hirschaid, Lkr. Bamberg

Flugbiatt Verteilung
“Nein zum Jugendasylhelm leschald“

08.10.14
Bamberg

Facebook-Seite
,Bamberg Wehrt sich - Asylmissbrauch nein Danke”

10.10.14

| Wald_kraiburg, Lkr. Mahidorf am Inn

Flugblatt-Aushang

"'Asy!antenheim - Wir sagen nein!”

12.10.14

Salzweg, Lkr Pasau : _
Flugblatt-Verteilung der Par’tel ,,Derill ‘Weg“ in Brlefkasten -
"Asylﬂut stoppen - auch im Landkreis Passau |



63.

64,

65.

66.

67.

Datum:
Or:

Aktionsform:

Thema:

.Datum:

Ort:
Aktionsform:

Thema:

Daturi:
ort:
Aktionsform:

Thema:

Datum:

Ort:
Aktionsform:

Thema:
Datum:

Ont:
Aktionsform:

Thema:

-11 -

13.10.14

Flrstenfeldbruck
Teilnahme an Infoveranstaltung der Stadt Gber Erstaufnahmeeinrichtung

im Fliegerhorst von Personen des . Weg®. Verteilen von Flugblattern

des I1l.Weg*
"Asylmibrauch in Deutschiand endlich stoppen”.

15.10.14

Passau
Anfragen durch bekannten Rechtsextremisten bei Stadt Passau, der sich

als freier Journalist ausgibt .
Interesse am Thema Asyl. Bittet u.a. um Auflistung von Fliichtlingsheimen

und Zahl der untergebrachten Personen

16.10.14

Schweinfurt

Internet-Beitrag des ,lll. Weg* zu Blrgerversammlung am 07.10.14 mit
Beteiligung ,Ill. Weg" und ,Freunde der Nationalen Bt_aWegung“ und An-

kiindigung weiterer Aktionen und Aufkldrung

-~ .Schweinfurt: Asyl-infoabend mit nationaler Beteiligung”

16.10.14 ‘
Schwandorf, Amberg-Sulzbach, Tirschenreuth, Neustadt a. d. Waldnaab (

Anfragen durch bekannten Rechtsextremisten, der sich als freier Journa-

list ausgibt
Interesse am Thema Asyl. Bittet u.a. um Auflistung von Flchtlingsheimen .

und Zahi der untergebrachten Personen

16.10.14

Manchen ,

Zwei Versémfnlungen der ,Blrgerinitiative Auslénderstopp” (BIA)
~Jetzt reicht’s — Stoppt den Zuwandérungsirrsinn!“

{



68.

69.

70.

71

72.

73.

Datum:
Ort:

Aktionsform:
. Thema:

Dafum:
Ort:

Aktionsform:

Thema:

Datum:
Ort:

"Aktionsform

Thema:

Datum:

. _O__!i
Aktionsform:

Thema:

Datum:

Ort: -

Aktionsform:

Thema:

Datum:
Ort:

* Aktionsform:

Thema:

-12-

17.10.14
Minchen
Versammlung der ,Biirgerinitiative Auslanderstopp® (BIA)

|ll

,Jetzt reicht’s — Stoppt den Zuwanderungsirrsinn!

17.10.14

Straubing (Stadt) u. Regen (LRA)

Anfragen durch bekannten Rechtsextremisten, der sich als freier Journa-
list ausgxbt '
Interesse am Thema Asyl. Blttet u.a. um Auflistung von Fluchtllngshelmen

und Zahl der untergebrachten Personen

18.10.14
~Salzweg und Thyrnau, Lkr. Passau
Internet-Beitrag auf der Seite des . Weg Ober angebllche Flugblatt-

Verteilungen
"Asyiflut rund um Passau: Neue Heime erfordern weitere Aufklarung"

20.10.14

Muinchen _
Schreiben im Namen einer Stadt an die soziale Einrichtung Famitientreff

. Treffam®. Als Verantwortlicher wird der Deutsche Bundestag genannt
Inhalt: Sarkastlsche Anwelsungen an die Anwohner der Asylbewerberun-

terkunft in der Bayernkaserne.

20.10.14

. Miinchen

E-Mail an den FC Bayern Miinchen mit Bezug zu Zeitungsartikel. Der T&-

ter driickt seine Verachtung ggil. Verein aus.

Asylbewerber werden u. a. verachtlich gemacht.

23.1'0.1_4 :
tngolstadt .
informationsveranstaltﬂng der Stadt ingolstadt, Teilnahme von Personen

der regionalen ,rechten” Szene.
Unterbrihgung von Asylanten in elner Kaserne und in Wohncontalnern



74.

75.

76.

77..

78.

79.

Datum:
Ort:

Aktionsform:

Thema:

Datum:
Ort:

Aktionsform:
Thema:

Datum:
Ort:

Aktionsform:

Thema:

Datunr:
Ort:

Aktionsform:

Thema:

Datum:
Ort:

Aktionsform:

Thema: .

Datum:
ort:

Aktionsform:

.Thema: .

-13-

24.10.14

Freyung-Grafenau
Facebook-Seite u. Internet-Seite ,BSA-Freyung-Grafenau® (BSA — Blrger

steht auf}; negative Eintrége u. Links zu srechten” Seiten zum u. g. Thema

LAsylflut stoppent*

25.10.14

Ba'mberg'

Aufzug mit Kundgebungen eines Rechtsaktivisten
"Bamberg wehit sich! Aéylmissbrauch nein Danke!"

26.10.14

Schweinfurt

Internet-Beitrag der Partei ,Der lI. Weg*
"Nein zum Asyl-Heirm - auch in Schweinfurt"

27.10.14

Mahldorf am Inn _ ‘
Burgerversammiung zum Thema ,Aufnahme und- Unterbringung von

Fluchtlingen in Muhldorf" unter Teilnahme von Personen des ,lIl. Weg®
und anschlieBender Flugblattverteilung ' |
~AsylmiBbrauch in Deutschland endlich stoppen!*

27.10.14
Muhldorf am inn _
Zwei neue facebook-Gruppen ,Birgerinitiative Patrioten Miihldorf* und

LAuf die Strale Mahldorf* |
Die Inhalte richten sich gegen Asylbewerber und Fliichtlinge

27.10.14

‘Ingolstadt - _
‘Volksverhetzung auf Facebook—Selte ,,AIIes flr Engolstadt“ und Verweis

auf Seite des Il Weg
Bericht Gber die Informatlonsveranstaltung Ober eln geplantes Conta:ner—

dorf in Ingolstadt vom 23.10.14



80. Datum:

81.

- Aktionsform:

82

- Ort:
Aktionsform:

Thema:
Datum:
Ort:

Thema:

Datum:

o Ort:

83.

84.

Aktionsform:

" Thema:

Datum:

. Ort:
* Aktionsform:

" Thema:

Datdm:

Aktionsform:

- Thema:

85.

‘Datum:

Ort: -

- Aktionsform:

- Thema:

-14 -

28.10.14

Deggendorf
Infoveranstaltung zum Thema: "Erstaufnahmeeinrichtung fur Asyloewer-

ber in Deggendorf', unter den Teiinehmern auch Personen der NPD und -
des ,lIl. Weg" sowie Verteilen von Flugblattern
»AsylmiBbrauch in Deutschland endlich stoppen!*

30.10.14

Freising '

Intemet-Beitrag des ,lll. Weg" ber Flugblatt-Verteilung Mitte Oktober in
Freising ' o '
Anti-Asylaktion auch in Freising"

31.10.14 - 02.11.14

Herzogenaurach

Flugblatt des ,Ill. Weg" an Burgermeister, Hintergrund: Unterbringung von
Fitchtlingen im Gebéude der Berufsschule. |

,Asylmibrauch in Deutschland endlich stoppen!”

01.11.14
Bad Windsheim
Internet-Beitrag des ,lIl. Weg* bezlglich neuer Notunterkunft fir Asylbe-

werber
,Neue Asyl-Kaschemme im Kurort Bad Windsheim®

02.11.14

Arnstorf.. Lkr. Rottal am Inn

Internet—Bettrag einer am 30. 10 14 gegrundeten Facebook-Seite ,Gegen
Asylheim Amnstorf* ‘ '

.Gegen Asylheim in Arnstorf” -

02.11.14

Bad Wmdshetm
Flugblatt- Verteilung des liL Weg“ :n Bnefkasten von Anwohnem um die

Notunterkunft fur Asylbewerber
s. 0. bei Herzogenaurach



86.

87.

88.

.89, .
Ot

90.

Datum:
Ort:

Aktionsform:

Thema:

Datum:
Ort:

Aktionsform:

Thema:

Datum:
Ort:

Aktionsform:
_Thema:

Datum;:

Aktionsfbrm:

| Thema:

Datum:
Ort:

Akfionsform:

Thema:

-15-

03.11.14
Arzberg, Lkr. Wunsiedel
Internet-Beitrag der Partei ,Der lll. Weg" und Flugblatt im Stadtbriefkasten

"Asylfiut auch im Landkreis Wunsiedel stoppen" (Intemet)
JAsylmitbrauch in Deutschland endlich stoppen!” (Flugblait)

07.11.14-10.11.14
Bad Windsheim
Aufkleber-Verteilung im Nachgang zur InfoVera'nstaltun_g der Stadt i. S.

Notunterkunft fir Asylbewerber
LAsylflut stoppen® und ,Kriminelle Auslénder raus!” -

08.11.14
Regensburg _
Flugblatt-Verteilung des ,i1l. Weg" in Briefkasten

Asylthematik

08.11.14

Roth bei Niirnberg _

Auslanderfeindliche Schmierereien im Umfeld einer Asylbewerberunter-
kunft

LAsyl raus!®, ,Asylanten raus*

10.11.14
Puliach. bei Miinchen _
Schreiben, vermeintlich der Stadf, an mehrere Schulen und die Burger-

meisterin, mit Benennung des Deutschen Bundestages *'a-ls Verantwortli-

chen. ‘ :
Inhalt: Sarkastische Anweisungen an die Bewohner Pullachs in Bezug auf

Asylbewerber.



91.

02.

93.

94,

- 95.

Datum:
Ort:

Aktionsforrﬁ:

Thema:

Datum:
Ort:

Aktionsform:

Thema:

Datum:

_ % :
Aktionsform:

~Thema:

Datum:
Ort:

Aktionsform:

Thema:

Datum:

ot
' Aktionsform:
. Thema:

-16 -

11.11.14

Ulbering/Wittibreut, Schénau, Lkr. Rottal am Inn, Thyrnau/Kellberg, Lkr.
Passau h

Flugblatt-Verteilungen der Partei ,Der Ill. Weg"

JAsylheim in Ulbering? Nicht mit unst®

LAsylheim in Schonau? Nicht mit uns!” und

JAsylflut stoppen — auch im Landkreis Passaul®

12.11.14

Arnstorf, Lkr. Rottal am Inn

Infoveranstaltung ,Asylbewerberheim i.n - Arnstorf‘; Personen des Il
Weg" verteilen Flugblatter ‘ '
LAsylmilbrauch in Deutschland endlich stoppen!”

14.11.14 7_
Feilitzsch, Lkr. Hof

Hakenkreuze an drei Seiten der Gaststatte ,,Schankstube angebfacht
- Bei der Gaststatte handelt es sich momentan um-eine leerstehende Im-

mobilie, die nach brandschutzrechtlicher Prifung bzw. Umbauten, als

Asylbewerberunterkunft dienen soll.

14.11.14

Amstorf, Lkr. Rottal am Inn
Aufkleber-Verteilung des ,,IEI.' Weg"
JKriminelle Ausidnder raus®

16.11.14 - |

Schnaitsee, Lkr Traunstein

Plakate im Ort verteilt

,Gaste kommen, Géste gehen! - Betruger pochén auf Bleiberecht!"
,Asylmissbrauch beenden! - Kriminelle sofort abschieben!"

Wer unser Gastrecht missbraucht, fir den gibt es nur eines: Raus, und

- zwar schnelll - Wer betriigt, der fliegt!"

,,Todesstrafe auf Drogenhandel - - Wie in Afrikal"
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. 97.

Datum:
Ort:

Aktionsform:

Thema:

Datum: '
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99.

Aktionsforfn:

Thema:

Datum:
Ort:

Aktionsform:

Thema:

Datum:

Ot

Aktianform:

T_h‘ema:
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27.11.14

Pocking, OT Hartkirchen, Lkr. Passau

Flugblfatt-Verteilung des ,lll. Weg" in Briefkésten mit Hintergrund der Un-
terbringung von Asylbewerbern/Fliichtlingen.

LAsylmiRbrauch in Deutschland endlich stoppen!"

28.11.14

Markt Indersdorf, Lkr. Dachau
Flugblatt-Verteilung des ,lll. Weg" in Briefkdsten
»AsylmiBbrauch in Deutschland endiich stoppen!"

05.12.14
Lohberg, Lkr. Cham
Flugblatt-Verteilung des ,lIl. Weg"

JAsylheim in'Lohberg? Nicht mit uns!”

11.12.14

* Meitingen, Lkr. Augsburg

NPD-Aufkieber verteilt
SAsylflut stoppen” - NPD



Anlage 2

Schriftliche Anfrage der Frau Abgeordneten Christine Kamm vom 21.01.2015 betreffend Gewalt
gegen Asylsuchende, Geduldete, Flichtlinge, Menschen mit Abschiebeschutz und
Migrantinnen und Migranten

Zu2.1und 2.2
Jahr (Ort Straftat
2013 |Neuhausa. Inn §223 StGB
2013 |Hauzenberg §224 StGB
2013 |[Coburg §211 StGB
2013 {Minchen §223 StGB
2013 |Minchen §224 StGB
2013 [Deggendorf §223 StGB
2013 ‘|Bamberg §224 StGB
2013 |Neu-Uim §223 StGB
2013 |Haar 5223 StGB
2013 |Garching §223 StGB
2013 |Wassertridingen ~ |8223 S5tGB
2013 |Augsburg | 18224 StGB
2013 |Ebersberg §223 StGB
2013 |Miinchen §223 StGB
2013 |Nirnberg - |5224 stae
2013 |Wiirzburg - §224 StGB -
2013 |Kaufbeuren §224 StGB
2013 _ |Erlangen §224 StGB
2013  [Kaufbeuren §223 StGB
2013 |Kulmbach §223 StGB
2013 {Schweinfurt §223 StGB
|2013 |Kulmbach - §223 StGB
12013 {Kulmbach §223 StGB
2013 |Miinchen §224 StGB
2013 |Augsburg §223 StGB
2013 |Bamberg §223 StGB
2013 |Karlshuld §223 StGB
2013 |kulmbach §224 SGB
2013 |Miinchen §223 5tGB
2013 [ingolstadt §224 StGB
2013 |Ebersberg §224 StGB




2013 |Abensherg §223 StGB
2013 |Neustadt a.d.-Aisch §224 StGB
2013 |Lauingen §224 StGB
2013 |Straubing §223 StGB
2013 |Miinchen §223 StGB
2013 {Minchen §223 SiGB
2013 |Miinchen §223 StGB
2013 [Miinchen §223 StGB
2013 |Miinchen §224 51GB
2014 |Ansbach §223 StGB
2014 |Mindelheim §224 StGB
2014 [Mindelheim §223 StGB
2014 |Ingolstadt §223 SIGB -
2014 [Miinchen §224 StGB
2014 |Forchheim §224 StGB
2014 iBayreuth §223 SIGB
2014 |WeiRenbrunn §224 StGB
2014 |Bad Worishofen §223 StGB
2014 |Miinchen §224 StGB
2014 |Miinchen - |§223 StGB
2014 |Minchen §223 SGB
2014 [Tirkheim §223 SIGB
2014 |Traunstein §224 StGB
2014 |Mianchen §223 SIGB
2014 NUrnberé §223 StGB
2014 [Memmingen §223 StGB
2014 |GroRostheim §223 SIGB
2014 |Miinchen §223 SIGB
2014 |Miinchen f | §223 StGB
- 12014 |Bad Neustadt‘é.d. Saalé “ §223 StGB
2014  |Miinchen §224 SiGB
2014 |Wiirzburg §223 SiGB
2014 |[Miinchen §224 StGB
|2014 |schweinfurt §224 StGB
2014 |Unterhaching |§224 stGB
2014 |Miinchen “|§223 stGB




2014 |Memmingen §223 SIGB
2014 |Niirberg §224 StGB
2014 1Miinchen §223 StGB
2014 [Miinchen §306a StGB
2014 |Traunstein §223 StGB
2014 |Augshurg §224 SIGB
2014 |Memmingen '§223 StGB
2014 |Vorra §306 StGB
2014 {Minchen §224 StGB
2014 |Miinchen §224 StGB
2014 {Passau §223 SIGB
2014 |Miinchen §223 SIGB
2014 [Konzell §308 SIGB
2014 |Bamberg §224 SIGB
2014 |Deggendorf §223 SIGB




